



DZP.2613.19.2024

Wałcz, dn. 01.07.2024 r.

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszenia do złożenia oferty cenowej na: **„Dostawa odczynników laboratoryjnych, materiałów kontrolnych, materiałów eksploatacyjnych na okres 24 miesięcy – powtórzone zadania”**

Zamawiający na podstawie zapisów pkt 8 ppkt 1 zaproszenia do złożenia oferty cenowej, informuje o wpłynięciu do zamawiającego w terminie wniosku o wyjaśnienie treści zaproszenia.

W związku z powyższym zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 1

Zwracamy się do Zamawiającego o możliwość zaoferowania krążków z antybiotykami w dwóch pozycjach wyceny formularza asortymentowo – cenowego (np. pozycja 1 i 1 A) ze względu na fakt, że krążki występują w dwóch grupach cenowych. Taka wycena umożliwi podanie realnych cen dla tych dwóch grup cenowych.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisie SIWZ

Pytanie 2

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 9

107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej^A

ul. Kołobrzaska 44, 78-600 Wałcz
Telefon 261 47 28 09; Fax 261 47 28 20
Regon 570544566 ; NIP 765-14-95-874

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział w Szczecinie
Nr konta: 64 1130 1176 0016 0104 6420 0002



Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pasków cefinaza, wysyconych tym samym odczynnikiem co krążki?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 3

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie krążków EF konfekcjonowanych po 30 sztuk w fiolce ze względu na zmianę wielkości opakowania u producenta? Jednocześnie prosimy o informację czy wyspecyfikowana ilość krążków powinna być zaokrąglona „w górę „ do 120 sztuk czy „w dół” do 90 sztuk, w celu wyceny pełnych opakowań?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę ,wyspecyfikowana ilość krążków powinna być do 90 sztuk

Pytanie 4

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 17

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie tabelki formularza asortymentowo – cenowego o wiersz 17 A i 17 B ze względu na wycenę wszystkich elementów składowych testu lateksowego aglutynacyjnego do diagnozowania paciorkowców grupy B, czyli enzymu oraz kart do przeprowadzenia reakcji, które stanowią odrębne numery katalogowe, co ułatwi potencjalne późniejsze zamawianie produktów?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 5

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 19

Czy Zamawiający wymaga aby test kasetkowy immunologiczny jakościowy do jednoczesnego wykrywania i różnicowania 5 klas karbapenemaz (KPC,OXA,VIM,IMP,NDM) na jednej płytce testowej, podczas pojedynczej procedury napełniania testu, posiadał w składzie opakowania bufor do przygotowania zawiesiny testowej o terminie trwałości otwartej buteleczki równoważnym z terminem ważności kasetek testowych, metodyka testu zawierała pełną informację o walidacji producenta dla określonej grupy podłoża hodowlanych, z których mogą być wykorzystane kolonie bakteryjne do wykonania testu oraz testu, który w metodyce zawiera informacje potwierdzające



czułość i swoistość testu metodami PCR oraz limit detekcji dla testu do wykrywania i różnicowania pięciu typów najbardziej rozpowszechnionych karbapenemaz posiadał granice wykrywalności enzymów na poziomie KPC 600 pg/ml, OXA 300 pg/ml, VIM 300 pg/ml, IMP 200 pg/ml, NDM 150 pg/ml?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga

Pytanie 6

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie tabelki formularza asortymentowo – cenowego o wiersz 20 A ze względu na wycenę bulionu do testu na określenie lekowrażliwości drobnoustrojów na kolistynę metodą mikrorozcieńczeń, który stanowi odrębny numer katalogowy, co ułatwi potencjalne późniejsze zamawianie produktów? Pragniemy również zaznaczyć, że oferowany bulion ma krótszy fabryczny termin ważności niż testy, co pozwoli Zamawiającemu bardziej gospodarować odczynnikami.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisie SIWZ

Pytanie 7

Dotyczy: Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - pozycja nr 23

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie tabelki formularza asortymentowo – cenowego o wiersz 23 A i 23 B ze względu na wycenę bulionu i indykatora AST do testu MIC do określenia wrażliwości grzybów metodą mikrorozcieńczeń, które stanowią odrębne numery katalogowe, co ułatwi potencjalne późniejsze zamawianie produktów? Pragniemy również zaznaczyć, że oferowany bulion ma krótszy fabryczny termin ważności niż testy, co pozwoli Zamawiającemu bardziej gospodarować odczynnikami.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisie SIWZ

Pytanie 8

Formularz asortymentowo cenowy. Załącznik nr 2 do SWZ, zadanie 1, KRAŻKI, PASKI MIC, TESTY DO OZNACZANIA LEKOWRAŻLIWOŚCI DROBNOUSTROJÓW WRAZ Z INNYMI ODCZYNNIKAMI - Warunki ogólne / potwierdzone za pomocą ulotek, prospektów, kart katalogowych, zdjęć, instrukcji obsługi w języku polskim dołączonych do oferty - SZCZEPY WZORCOWE – pozycja nr 13 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczepów wzorcowych pochodzących od innego producenta niż krążki z antybiotykami ale od tego samego dostawcy?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę



107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ^A



N° 2017/75987.1

107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej^A

ul. Kołobrzeska 44, 78-600 Wałcz
Telefon 261 47 28 09; Fax 261 47 28 20
Regon 570544566 ; NIP 765-14-95-874

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział w Szczecinie
Nr konta: 64 1130 1176 0016 0104 6420 0002